

Oznaczenie sprawy: P-050/18

**Wykonawcy uczestniczący
w postępowaniu****Modyfikacja treści SIWZ**

*Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem są **Naprawy elementów funkcjonalnych infrastruktury lotniska tj. nawierzchni DS i PPS1.***

Zamawiający – Mazowiecki Port Lotniczy Warszawa-Modlin Sp. z o.o., informuje że w ww. postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ. W związku z powyższym, Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

W Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) na wykonanie napraw nawierzchni DK A3 i E w rozdziale IX „Wymagania dotyczące wadium” w punkcie 4 Zamawiający zezwolił na wniesienie wadium w następujących formach:

- 4.1. Pieniądzu,
- 4.2. Gwarancjach bankowych,
- 4.3. Poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust 5 pkt 2 z dnia 9 listopada 2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (DZ.U. nr 109 poz. 1158 ze zm.)

Mając powyższe na uwadze zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający wyraża zgodę na wniesienie wadium w formie gwarancji ubezpieczeniowej.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający **wyraża zgodę** na wniesienie wadium w formie gwarancji ubezpieczeniowej. Zamawiający **modyfikuje treść SIWZ** postępowania na „Naprawy elementów funkcjonalnych infrastruktury lotniska tj. nawierzchni DS i PPS1”, nr sprawy P-050/18 w następujący sposób: w **Rozdziale IX, w ust. 4 dodaje pkt 4.4.** o następującym brzmieniu: „Gwarancjach ubezpieczeniowych”.

Pytanie nr 2:

W Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) na wykonanie napraw nawierzchni DS i PPS1 w rozdziale XX „Zabezpieczenie należytego wykonania umowy” w punkcie 4 Zamawiający zezwolił na wniesienie wadium w następujących formach:

- 2.1. Pieniądzu,
- 2.2. Gwarancjach bankowych,
- 2.3. Poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust 5 pkt 2 z dnia 9 listopada 2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (DZ.U. nr 109 poz. 1158 ze zm.)

Mając powyższe na uwadze zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający wyraża zgodę na wniesienie zabezpieczenia należytego wykonania umowy w formie gwarancji ubezpieczeniowej.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający **wyraża zgodę** na wniesienie zabezpieczenia należytego wykonania umowy w formie gwarancji ubezpieczeniowej.

Zamawiający **modyfikuje treść SIWZ** postępowania na „Naprawy elementów funkcjonalnych infrastruktury lotniska tj. nawierzchni DS i PPS1”, nr sprawy P-050/18 w następujący sposób:

w **Rozdziale XX, w ust. 2 dodaje pkt 2.4.** o następującym brzmieniu: „Gwarancjach ubezpieczeniowych”.

Zamawiający informuje, że odpowiedzi udzielone w niniejszym piśmie stają się integralną częścią SIWZ.

/ - Zarząd Spółki - /